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„Nedávno jsme například pořídili speciální lampu Bioptron pro fototerapii, která významně
pomáhá při léčbě bércových vředů a nachází široké využití i na našem rehabilitačním
oddělení. Neustále pracujeme na zkvalitňování péče," uvádí Ing. Kateřina Pustějovská,
vedoucí odboru techniky a provozu Nemocnice AGEL Nový Jičín.

S tím souhlasí i vrchní sestra vítkovského pracoviště Irena Šrámková: „Před třemi roky jsme
vyměnili v celé budově okna, postupně obnovujeme podlahové krytiny a proběhla kompletní výměna
pacientských lůžek. Na pokojích jsou nově k dispozici televize, které mohou pacienti využívat
bezplatně. Rekonstrukcí prošla také vyšetřovna a plánujeme postupnou výměnu nočních stolků.“

Privátní jednolůžkový pokoj

Nově zaváděný privátní jednolůžkový pokoj také prošel kompletním zútulněním, díky čemuž
pacientům nabídne větší pohodlí. „Pokoj je vybaven polohovacím lůžkem, nočním stolkem, televizí a
novým nábytkem včetně polohovacího křesla pro pacienta a posezení pro návštěvy. Hlavním
benefitem je především soukromí," říká Irena Šrámková. Celková investice do modernizace pokoje
pak přesáhla sedmdesát tisíc korun.

Nemocnice nyní zjišťuje zájem veřejnosti o další rozšíření nabídky nadstandardních pokojů.
„Obyvatelé Vítkova a okolí se mohou vyjádřit prostřednictvím dotazníkového šetření, které pomůže
stanovit budoucí podobu těchto služeb, a to i online na odkazu:
https://forms.office.com/e/wkmDwmpRmd,“ dodává Kateřina Pustějovská.

Oddělení s kapacitou sedmatřiceti lůžek poskytuje specializovanou péči pacientům po ortopedických
a chirurgických operacích i nemocným s neurologickými, interními, traumatologickými nebo
onkologickými onemocněními. Speciálně vyškolený personál se věnuje léčbě chronických ran a ve
spolupráci s rehabilitačním oddělením zajišťuje individuální rehabilitační péči.

„Klademe důraz na aktivní spolupráci pacienta a rodinných příslušníků. Naším cílem je návrat
nemocného do domácího prostředí v co nejlepší kondici,“ zdůrazňuje vrchní sestra. Pacienti zde
tráví jeden až tři měsíce podle svého stavu a rozhodnutí lékaře. K dispozici mají také služby
psychologa, nutričního terapeuta a logopeda.
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